



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием работника милиции, в результате которого пострадал ребенок

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием работника милиции, в результате которого пострадал ребенок. По данному факту проводится доследственная проверка.

Установлено, что днем 3 мая 2011 года сотрудник вневедомственной охраны городского УВД, управляя служебной автомашиной, на улице Колесниченко в городе Воронеже совершил наезд на переходившую дорогу 10-летнюю девочку.

В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения и госпитализирован.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Мая 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745998>